BGS

technic

Art. 8026

Kraftstoffdruck-Test-Set

Sicherheit

Huten Sie sich vor Prifungen an heil3en Motoren!

Achtung es besteht Brandgefahr wenn brennbare Materialien wie z.B. Benzin- oder
Diesel-Kraftstoff in Kontakt mit heil3en Auspuffkrimmer oder andere heil3en
Motorteile kommen.

Tragen Sie immer eine Schutzbrille und Kraftstoffbestandige Handschuhe.

Anleitung

Vergewissern Sie sich, dass die Ziindung ausgeschaltet und der Motor nicht heif3 ist.

Nehmen Sie den passenden Adapter und verbinden Sie den Adapter mit den Kraftstoffleitungen
im Fahrzeug. Hinweis: Achtung die Kraftstoffleitung steht unter Druck.

Den Motor starten und Verbindungen auf Dichtheit prifen.

Wenn alle Anschlisse dicht sind, kann der Test gestartet werden.

Daten- und Prufverfahren bitte der fahrzeugspezifischen Service-Literatur entnehmen.

akrw DNME
Instruction Manual

Hinweis: Diese Anleitung ersetzt nicht die Service-Literatur.

Sie finden weitere wichtige Informationen in der Service-Literatur.

Far alle Prifungen missen fahrzeugspezifischen Daten vorhanden sein, ohne diese Daten
kénnen Falschdiagnosen nicht ausgeschlossen werden.

Adapter

Manometer 89 mm 4 Ft.

90° abgewinkelte 19
Schnellkupplung

Druckablass-Ventil 1
' M14x1.5 Aussen M14x1.4
Anschluss-Schlauch und s
Ventil fiir Bosch CIS 2 Innen mit SchnellverschluR 20 %

(Jaguar & Volvo)

Adapter M10x1.0 Innen -

Anschluss-Schlauch fur . :
oM TR 3 \.L_/ M12x1.5 Innen mit O-ring 21 | S =

(Daimler & Benz)

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
Bandwirkerstr. 3 Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de



®

technic

Adapter M10x1.0 Innen -

Kupplung 3/8"

Adapter-Ford EFI 4| = b g | M12xL5 Aussen 22 =)
(Ford Standard, Golf 16V)
Adapter M8x1.0 Innen - -
Adapter-Ford EFI 5 L .ﬂ_’ M12x1.5 Aussen (BMW) 23 5:
Adapter M8x1.0 Aussen -
M12x1.5 Aussen mit 0-Ring
Anschluss-Schlauch mit 2 Stick
M12 x 1.5 Mutter 6 | =—— (Daimler Benz, VW Golf, 24
BMW, Audil00 5Cyl.
+ DPAK14)
. . Adapter M14x1.5 Aussen -
Adapter-fir kleines M12x1.5 Aussen mit O-
Schrader-Ventil (Ford)- 7 e p— | Ring (P Fiat C 25
5/16" x32 UNF Innen ing (Peugeot, Fiat Croma,
Audi 6Cyl + DPAK 12)
Adapter M16x1.5 Aussen -
Adapter fur standard M12x1.5 Aussen mit O-
Schrader-Ventil 7/16" x 20 8 - = Ring (Ford Scorpio Motor 26 23
UNF Innen DOH 2.0L, Citroen XM,
Opel Bj 97,1.4L)
Adapter-Banjo Bolzen
10mm abgewinkeltes Rohr M12x1.25 mit Nylotron
5/8"-18 Aussengewinde 9 ﬁ Dichtring(Chrysler, Opel- 27 @
Mutter 2 Stiick Vauxhall, Honda &
Hyundai)
abgewinkeltes Rohr mit —~ Adapter-Banjo Bolzen
5/8"-18 Mutter, M16x1.5 10 M12x1.5 mit Nylotron 28 | EmLA
Mutter und O-Ring 2 Stlick Dichtring (Saab)
" Adapter-Banjo Bolzen
Adapter-M16x1.5x5/8"-18 )
e 11 - M10x1.0 mit Nylotron 20 | gEes
Dichtring (Sterling Triumph)
Adapter Innen M14x1.5 . Adapter-Banjo Bolzen
3/8" Schlauch-Anschluss | 12 = M8x1.0 mit Nylotron 30 | ===
2 Stick Dichtring (Toyota)
Adapter-Female 16x1.5 Adapter-Banjo Bolt M6x1.0
one end and 3/8" Tube 13 =y with 0 ring 31 | A==
fitting other end x 2 pcs (Ego & Suzuki)
Adapter Aussen M14x1.5 ggglr;llcahnschluss 14
ii’g;ﬁhlzug?u?; schluss | 14 ﬁ% (Bosch Mono-Jetronic fur 32 ﬁ
9 VW Motor RP)
Adapter M8x1.0 Male-
fgrir:rt\e{'miliitw:;)éllé & 15 :M M12x1.5 Male with O ring 33
. - (Audi Sondera adapter, e
o-ring X 2 pcs
secondary adapter)
Adapter fir GEO Storm Adapter M16x1.5 Innen
und Isuzu(lsuzu I-Tee 16 M12x1.5 Aussen 34 =3
(Ford-Scorpio & Citroen-
Systeme)
XM)
Adapter M14x1.5 Innen
Zwischenstick mit Schnell- M12x1.5 Aussen -
Kupplung 1/4"x5-16" 17 =4-:= (OpﬁI-Va)uxhall, Mit 35 ":
Dichtring
Zwischenstiick mit Schnell- 18 ! Gerader Anschluss 5/8"-18 36 ﬂ

Uberwurfmutter

BGS technic KG
Bandwirkerstr. 3
42929 Wermelskirchen

Tel.: 02196 720480

Fax.: 02196 7204820

mail@bgs-technic.de

Instruction Manual

www.bgstechnic.com



Q>

technic

Art. 8026

Fuel Pressure Test Set

Safety

Beware of tests on hot engines!

Danger of fire, if hot exhaust manifold or other hot engine parts get in contact with
combustible materials e.qa. gasoline or diesel fuel!

Always wear safety goggles and petrol-resistant gloves.

Instructions

Be sure that the ignition is turned off and the engine is not hot.

Take the appropriate adapter and connect the adapter to vehicle fuel lines. Note: Beware the
fuel line is under pressure.

Start the engine and look for leaks.

When all connections are tight, the test can be started

Data and test methods can be found in the service literature.

akrw DNE
Instruction Manual

Note: These instructions do not replaced the service literature.

You may find additional information in service-literature.

For all tests vehicle-specific data should be present, without this data can adequate results are not
ensured.

Adapter

Gauge(3-1/2") 4 FT. Hose,
6 FT. Tubing
Assembly(120 PSI) with
Relief valve

Quick coupler plug with 19
quick nozzle(90 degrees)

M14x1.5 Male-M14x1.4
Female with quick plug 20

(Jaguar & Volvo)

Connecting Hose and
Valve Assembly for Bosch 2
CIS

Adapter M10x1.0 Male-

Conneeting Hose \-N/ o
Assembly for GM T8I 3 , M12x15 Male with O-ring | 21 | &)=

(Daimler & Benz)

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
Bandwirkerstr. 3 Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de



®

technic

Adapter MIOx1.0 Female-

3/8"

Adapter-Ford EFI 4| = b gl | M12xL5 Male 22 =)
(Ford Standard, Golf 16V)
Adapter M8x1.0 Female- L
Adapter-Ford EFI 5 L .ﬂ__p M12x1.5 Male(for BMW) 23 5:
Adapter M8x1.0 Male-
M12x1.5 Male with O ring x
Connecting Hose with M12 6 ) 2 pcs. o4
x 1.5 Nut (Daimler Benz, VW Golf,
BMW, Audil00 5Cyl.
+ DPAK14)
Adapter-for small Schrader Adapter M14x1.5 Male-
Valve(Ford)-5/16" x32 v . M12x1.5 Male with O ring o5 *
= — i i
UNF (Peugeot, Fiat Croma, Audi
FEMALE 6Cyl + DPAK 12)
Adapter M16x1.5 Male-
Adapter-for standard M12x1.5 Male with O ring
SehraderValve-7/16" x 20 8 - = (Ford Scorpio-motor DOH 26 23
UNF FEMALE 2.0L, Citroen XM, Opel Bj
97,1.4L)
Adapter-Banjo Bolt
. . M12x1.25 with Nylotron
10mm bent tubing with ﬁ
5/8"-18 male nut x 2 pcs 9 washer (Chrysler, Opel- 27 @
Vauxhall, Honda &
Hyundai)
Bent tubing with 5/8"-18 —~ Adapter-Banjo Bolt
invert flare nut, M16x1.5 10 M12x1.5 with Nylotron 28 | EEe s
Nut and o-ring x 2 pcs washer(Saab)
Adapter-M16x1.5x5/8"-18 Adapter-Banjo Bolt
o ' 11 - M10xL1.0 with Nylotron 20 | gEes
P washer(Sterling Triumph)
Adapter-Female M14x1.5 . Adapter-Banjo Bolt M8x1.0
one end and 3/8" Tube 12 E: with Nylotron 30 | s=l==
fitting other end x 2 pcs washer(Toyota)
Adapter-Female 16x1.5 Adapter-Banjo Bolt M6x1.0
one end and 3/8" Tube 13 =y with 0 ring 31 | A==
fitting other end x 2 pcs (Ego & Suzuki)
Adapter-Male M14x1.5 & g::gk plug with 1/4" Hose
%8 l’gbecfslttlng plus  0- | 14 ﬁ% (Bosch Mono-Jetronic fur 32 ﬁ
9 P VW Motor RP 2 Stuck)
Adapter M8x1.0 Male-
fgrirr)rt\e{:miliitw:;)éllé & 15 :M M12x1.5 Male with O ring 33
. - (Audi Sondera adapter, e
o-ring X 2 pcs
secondary adapter)
Adapter for GEO Storm Adapter M16x1.5 Female-
and Isuzu(lsuzu I-Tee 16 M12x1.5Male = 34 =3
S (Ford-Scorpio & Citroen-
ystems) XM)
Adapter M14x1.5 Female-
Manifold with quick coupler M12x1.5 Male -
plug 1/4"x5-16" 17 =«.—_£:‘= (Opel-Vauxhall, Mit 35 | o
Dichtkuppe)
Manifold with coupler plug 18 ! Straight Tubing with 5/8"-18 36 ﬂ

Male nut 10

BGS technic KG
Bandwirkerstr. 3
42929 Wermelskirchen

Tel.: 02196 720480

Fax.: 02196 7204820

mail@bgs-technic.de

Instruction Manual

www.bgstechnic.com



BGS

technic

TEST DE COMPRESION PARA MOTORES DE GASOLINA, CONEXION ....... 1

DIAGNOSTICO DE ERRORES EN LOS SISTEMAS MULTIPUERTO & TBI ...... 3

SISTEMAS DE INYECCION DE GASOLINA TBI .....cvuvveeireveie e 4 o
)
c
Ig

SISTEMAS DE INYECCION DE GASOLINA MULTIPUERTO CON VALVULA 9

SGRADER ...ttt ettt 5 o
-
2}
c

INSTRUCCIONES ADICIONALES PARA DIAGNOSTICO DE BOSCH CIS ....... 6 N
O
©

APLICACION DE ADAPTADORES & CUADRO DE ESPECIFICACIONES ....... 12 =
©
=

APENDICE Il 1991 2000 ... .cvoeevteeraesis sttt s 14

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
Bandwirkerstr. 3 Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de



3G

TEST DE COMPRESION PARA MOTORES DE GASOLINA

1. Este tester es un conjunto parala comprobacién de la presion de la inyeccion de
combustible. Los adaptadores incluidos son aptos para los automoéviles americanos,
japoneses y europeos.

2. Los medidores de presion de combustible utilizados en el test se acoplaran en el sistema
humedeciendo la superficie con agua.

3. Procedimientos atener en cuenta mientras se realice la prueba:

A) No usar en motores diesel.

B) Usar gafas de seguridad aprobadas por OSHA.

C) Aflojar la tapa del tanque y aliviar la presion de la bomba de combustible.

D) Apriete todos los conectores antes de realizar la prueba, no son permisibles las fugas de aceite.

E) Mantener alejado de fuegos, los aparatos de iluminacion deben ser anti-chispas.

F) Después de la prueba, extraiga los residuos de combustible de todas las mangueras alivie la
presion del sistema de combustible y a continuacion desconecte los adaptadores.

G) Seque las perdidas de aceite Yy tire el trapo en un contenedor a salvo del fuego.

4. Se deben realizar los siguientes controles basicos antes de la prueba:

A. Sistema de combustible:

Manual de Instrucciones

1. Comprobar que el deposito tiene suficiente combustible ( no basarse en la medida del
manometro)

Buscar tubos de combustible (de metal o caucho) rotos o sueltos.

Compruebe si hay agua u otros elementos contaminantes en el combustible.
Compruebe el estado de ventilacion del tanque de combustible y la tapa.

Comprobar el estado de los fusibles relacionados con el sistema de combustible.

abrown

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
Bandwirkerstr. 3 Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de



3G

B. Sistema eléctrico (bateria y sistema de carga

1. Busque y desconecte los componentes eléctricos.

2. Enla mayoria de los sistemas de inyeccion de combustible el encendido se realiza con

chispa que es necesario controlar (use un comprobador para verificar el encendido) Si no

hay chispa repare el sistema de encendido.

Compruebe los chivatos luminosos del motor u otros indicadores de fallos informaticos.

4. Compruebe el estado de la bacteria . Una bateria con una carga débil no dara la energia
necesaria para accionar la bomba o el inyector ( lel voltaje debe se superior a 12 V.)

w

C. Tubos de vacio del sistema

Revise los tubos de vacio flojos o desconectados

Preste atencién a sonidos que indiquen una fuga de aire o ruidos extrafios
Busque fugas excesivas de aceite.

Comprobar la sincronizacion de la valvula y hacer el ajuste.

Busque fugas de agua.

S e oA

Prueba de presion del sistema de inyeccion.

>

Cierre el motor antes d la prueba.

B Con el motor apagado busque la de presion de combustible de la conexion de la valvula
Schrader (la mayoria de los vehiculos nuevos tienen adaptadores de presion o valvula de
combustible) y coloque el medidor de presién de combustible. Si no hay valvula de combustible
Schrader se proporciona, el sistema debe abrirse (la presion residual debe liberarse antes de
aflojar los accesorios) para tener la pulverizacion de la gasolina en todas partes.

Conecte el probador usando el punto de acceso y el conector correctos (p/no. 17 o 18).
Asegurese de apretar con la pinza y siempre envuelva un trapo entorno a la instalacion.

Manual de Instrucciones

C Todas la pruebas de presion deben hacerse al ralenti en el lado se alta presion del sistema.

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
Bandwirkerstr. 3 Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de



BGS

technic

Los Problemas de presion de combustible generalmente de dividen en dos categorias:

1. Las que la presion es mayor que la presion normal de funcionamiento
2. Las que la presion es menor que la presion normal de funcionamiento

1. Cuando la presion es mayor que la presién normal de
funcionamiento los fallos se pueden atribuir a:

a) Regulador de presién de combustible defectuoso, el tubo de suministro y de retorno no
puede ser dividido.

b) Colapso ( por dobladura u obstruccion) en el tubo de retorno.

c) Defecto en la valvula de seguridad del tanque o de la bomba de combustible

d) Excesiva presion del tanque por un deficiente sistema de ventilacion.

2.Cuando la presién es menor que la presion normal de
funcionamiento los fallos se pueden atribuir a:

a) Bomba o regulador de presion de combustible defectuoso.

b) Colapso ( por dobladura u obstruccion) en el tubo de alimentacion o filtro de combustible
obstruido.

c) Defecto en las valvulas de seguridad.

e) Baja presion en el tanque (vacio) por un deficiente sistema de ventilacion.

d) Voltaje demasiado bajo

Manual de Instrucciones

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
Bandwirkerstr. 3 Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de



BGS

technic

MANTFOLD VACTUM
FUEL FREXNUEE
TESTROINT ———
is
H H ﬁ =0 FLEX HOGE
FUELRE TURNLINE
(/)]
(h]
| | — c
.9
(&)
(& ]
=
| ‘ | e — =
(7))
FUEL FRESSTRE c
J LINE -
(h]
FLEX HOGE
ALTER ©
(4v]
S
c
(4v]
=
\ IN-T AN, FUEL FUMP
FUEL FILTER MAY BE &
UNDER HOOD OR NEAR GAS TANK
FUMPINLET FILTER

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
Bandwirkerstr. 3 Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de



3G

TABLA DE APLICACION DE ADAPTADORES TBI A GM AMERICANOS

Adaptador N° Descripcién Aplicacion
3 Tubo de conexién GM TBI Todos los modelos excepto RY-06
13&15 Conectores M16x1.5-10mm 4.3L, V-6

(plateado con muesca)

12&14 Conectores M14x1.5-10mm 2.8L, “X” bodies & 3.8 L “A”
(bronceado con muesca) cuerpo

11 Union M16x1.5-5/8"x18 1.8L & 2.0L “J” cuerpos

36 Tubo recto Motores 1.8L

10 Tubo en angulo J2000/6000 Pontiac

Abocinado invertido M16x1.5-3/8"

27 Adaptador M12x1.25 Vehiculos w/Banjo

Manual de Instrucciones

VER PAGINAS 15-18, CON ILUSTRACION DE ADAPTADORES

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
Bandwirkerstr. 3 Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de



BGS

technic

THJEC TOR
[ e /—mmmmm
" /—m HOSE /PRETURNLJNE

= | |

FUEL FRESSTRE
GADGE TESTPCINT

) .

/—FILTER

Manual de Instrucciones

| L ¢ | -— N
/ IN-TANK FUEL
_/ FUMP
T FILTER
FUEL FRESSURE
GAUGETESTFOINT
FUMF INLET FILTER.
PODITION OF FILTER MAY VARY

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
Bandwirkerstr. 3 Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de



3G

INSTRUCCIONES ADICIONALES PARA PRUEBAS DE CEI BOSCH

Se pueden hacer 4 pruebas de presién con este comprobador:

A. Control de presion en frio con el motor frio, valvula abierta.

B. Control de presion en caliente con el motor caliente, valvula abierta.

C. Presion primaria con el motor frio o caliente, valvula cerrada (la valvula cerrada elimina la presion
de control)

D. Resto de presion con el motor caliente, valvula abierta.

Las presiones que se muestran en este manual corresponden al control de la presiéon en caliente.

Para comprobaciones de presion A&C consulte el manual de servicio del vehiculo el manual de inyecq
Mitchell o la guia de servicio de inyeccion de gasolina Robert Bosch.

Para realizar los controles:

1. Para el control “A” del apartado anterior, el motor debe estar frio, apagado durante varias horas o
toda la noche

2. Liberar la presion del sistema de combustible.

3. Asegurarse que el filtro de combustible no esta obstruido, si tiene dudas cambielo para garantizar
la exactitud de la comprobacion.

4. Limpiar la suciedad de la parte superior del distribuidor de combustible.

Referente al diagrama de la conexion CRI tipica, conectar el comprobador entre el distribuidor de

combustible y el regulador de control de presion. Los tubos sin control de flujo deben estar

conectados al distribuidor de combustible o conectados directamente al control del regulador de

presion.

(A) Precaucion: apriete manualmente los adaptadores con juntas téricas para evitar dafios.

(B) en algunos casos para obtener la combinacion correcta de las lineas de conexion tendremos

gue superponer los adaptadores.

6. Reactive la bomba de combustible, arranque el motor y compruebe si hay fugas.

o
Manual de Instrucciones

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
Bandwirkerstr. 3 Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de



3G

7. Cuando el comprobador esté conectado, extraiga el aire del sistema.

A. Si el comprobador nos da un valor bajo en la medicion, coloque un trapo sobre la valvula y
presione el botdn hasta que el aire se libere ( no proceder de este modo con el motor caliente o
el colector.

B. Si el comprobador tiene una valvula de purga, coloque el extremo del tubo en un recipiente para
combustible y con la bomba de combustible funcionando, sangrar el sistema hasta que esté
libre de aire.

C. Si el comprobador no tiene nada de lo anterior, y la posicion del indicador es baja en cuanto a
los tubos y si los tubos lo permiten, con el comprobador por debajo de los tubos y la valvula de
control. Accionar la bomba de combustible con el motor apagado, abrir y cerrar la valvula de
control al menos 5 veces, con la vélvula en la posicion de apagado y encendido por lo menos
12 segundos.

8. Cuando la presion se estabilice. Si el comprobador nos sigue dando una medicion, en frio, que n
es correcta, puede que el regulador de calentamiento sea el culpable.

9. Sila presion esta bien continuar con otros controles de presion.
A. Control de presion caliente, y el resto de la presion debe ser medida con el motor caliente.
B. La presion primaria puede medirse con el motor frio o poco caliente.

10.

A. Sila presién no esta dentro de un rango normal en la prueba de control de presién en caliente,
trate de ajustar el regulador de la presion de combustible. Si no puede modificarla a rango de
presiones normales, reemplace el regulador a menos que el problema sea el que se refiere en
el apartado B

B. Sila presion es baja con el motor funcionando al ralenti compruebe si el voltaje es de al menos
11.5 V. en los contactos del regulador de temperatura. Si el voltaje es correcto en los contactos
entonces puede que necesite cambiar el regulador de temperatura.

Manual de Instrucciones

11.Si la presion es demasiado baja, en la comprobacion del caudal de la bomba de combustible.
Puede haber ademas una obstruccién en el tubo de alimentacion o fugas en el de retorno. Si el
sistema no tiene ninguno de estos problemas, la presion del sistema de combustible necesita un
ajuste. Consulte el manual del fabricante o el manual de inyeccion de combustible para proceder.

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
Bandwirkerstr. 3 Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de



BGS

technic

12.Si la presion, en reposo, cae demasiado rapido, compruebe si existen fugas en las juntas y en las
conexiones de los tubos de combustible. Si no hay fugas externas compruebe si hay una valvula de
arranque en frio o inyectores con fugas. Si no encuentra fugas ahi, pueden estar en la bomba de
combustible, compruebe la juntay la valvula de seguridad del distribuidor de combustible. Repara
0 reemplazar las piezas descritas si es necesario.

13. Si no se encuentra ningun problema en el sistema de inyeccion de combustible mediante las
pruebas de presion, debemos revisar la bomba de combustible. Si es asi el comprobador tiene una
vélvula y un tubo para purgar. Con el manémetro conectado al comprobador poner el tubo de
purga en un recipiente para combustible de al menos 2 litros. El flujo de combustible debe de ser
de ¥ s 1 litro en 30 segundos. Los automéviles con turbo pueden tener un volumen de un 20 a un
25 % maés.

14.Desactivar la bomba de combustible y aliviar la presion del sistema. Con la tecla en OFF, poner el
tubo de purga y presionar la valvula d purga. Si el comprobador no tiene valvula de purga, envuelva
trapos entorno a las conexiones y libere lentamente.

15. Quitar el comprobador y volver a colocar todos los tubos.

16. Arranque el motor y compruebe si hay fugas.

17.Elimine el combustible de todas los tubos del comprobador. Si queda combustible en el manémetro

conéctele un tubo e introddzcalo en un recipiente para combustible, manteniendo el manémetro po
encima del tubo el combustible fluira hasta el recipiente.

Manual de Instrucciones

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
Bandwirkerstr. 3 Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de



BGS

technic

CONTROL — —
FRESRURE

EEGULA TOR—\

R
]:l ||]]|ﬁ FLOW CON TROL

| :> VALVE

.
Manual de Instrucciones

e -

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
Bandwirkerstr. 3 Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de



BGS

technic

DIAGNOSTICO DE PRESION DE COMBUSTIBLE

Los problemas de presién de combustible generalmente se dividen en dos categorias, mayor y men
lo normal . El sistema de suministro de combustible es un sistema cerrado. El combustible es bomb
desde el tanque al regulador de presion y los inyectores, el exceso de combustible se devuelve al ta
El regulador de presion de combustible es el punto divisorio entra la admision y el retorno . Una pr¢
mayor de lo normal es generalmente causada por una disfuncion en el lado del retorno, y una inferi
generalmente causada por un problema en el lado de la admisién.

Cuando la presion es mas alta de lo normal, los fallos se pueden atribuir a:

A. Defecto en el regulador de presion de combustible.

B. Colapso en el tubo de retorno ( atasco o doblez)

C. Flexibilidad en el acoplamiento del tanque.

D. Presion excesiva en el tanque causada por un sistema de ventilacion deficiente.

Cuando la presion es mas baja de lo normal, los fallos se pueden atribuir a:

Obstruccién del filtro de combustible.

Colapso en el tubo de suministro ( atasco o doblez)

Defecto en la bomba de combustible

Flexibilidad en el acoplamiento del tanque.

Regulador de presion defectuoso

Filtro de combustible obstruido

. Presion baja en el tanque (vacio) por un sistema de ventilacion deficiente.

Gmmoowz

Las restricciones estan causadas por lo general por un caudal bajo, mientras que una bomba o un
regulador de presion defectuosos podrian mantener el caudal adecuado no lo harian con la presion.
da alguno de estos condicionantes la ruta mas rapida para el diagnostico es aislar los componentes (
ejemplo, siempre que sea posible, desconectar los tubos antes y después de cada componente o tub
verificar la presién y el caudal antes y después de cada componente o tubo )

Manual de Instrucciones

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
Bandwirkerstr. 3 Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de



®

technic

SOLUCION DE PROBLEMAS EN MULTI-PUERTOS Y SISTEMAS TBI

Presidon de combustible BAJA

l Presion de combustible ALTA
Compruebe el filtro de l
combustible y cdmbielo si es Si ha reemplazado el filtro )
Y o ., P . ) Retire el tubo de retorno a la parte
necesario 1y la presion sigue siendo ,
bai trasera del vehiculo o a otro lugar
aia
seguro
Si el filtro es cuestionable, -
, Apriete suavemente el — )
comprobar la presion entre la Utilice una manguera para retirar
] .. . tubo de goma del retorno, ] i
alimentacién de combustible y . ., una cantidad de al menos 2 litros
i . o si la presién aumenta
el filtro. Si la presién es normal st | |
ajuste o reemplace e
cambie el filtro de combustible. ) P ]
regulador de combustible
No aumentar la presién A\
Compruebe los tubos de , . .
E bl I dentro del tanque Arranque el motor. Si la presién baja a nivel
combustible por colapso o
P P conectando una funda en el normal, el tubo de retorno estd atascado o
atasco filtro de combustible o en Ia colapsado.
bomba del tanque de
combustible l

Compruebe la bomba de

combustible Si no hay cambios, el regulador de presién d

combustible estda mal

PARA SOLUCION DE PROBLEMAS C.I.S. ver pg. 7

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
Bandwirkerstr. 3 Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.c

42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de



BGS

technic

TABLA DE CONVERSION METRICA

P.S.I. Bar. K/Pa Kg/cm2

05 0034 |3.44 0.352

1 0.069 |6.89 0.0703

1.25 0.086 |8.62 0.0879 ®
2 0138  |13.79 0.1406 _5
5 0.345  |34.48 0.3515 §
10 0.699 | 69.85 0.7030 =
15 1.034  |103.43 |1.0545 T::
20 1379  |137.90 | 1.4060 %
25 1.724  |172.38  [1.7500 =
30 2069 |106.85 |2.1090 S
35 2143 | 24133 | 2.4605

40 2758 | 275.80 | 2.8120

50 3448 34475 |3.5150

60 4137 |41370 |4.2180

70 4827  |48265 |4.9210

80 5516  |551.60 | 4.6240

90 6.206  |620.55 |6.3270

100 6.895 |689.50 | 7.0300

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
Bandwirkerstr. 3 Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de



Sau0I29NJ}suU| ap [enuep

-
N\

e mmmwh

o= = = |

_m@m_mmﬂ@ mkelinkn

@ﬁ@ﬁ w«s@ m @@

£
O
9
O
I=
<
O
Q
»
o
Q
3
3
3

Tel.: 02196 720480
Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

o
-
=
8
g,
5
a
-
.

%

3G

BGS technic KG

Bandwirkerstr. 3
42929 Wermelskirchen



PART

NO.
1
2
3
4
5
6 H
c
_ 7 O
(&)
(& ]
- -
e — ~————— 8 7
c
_ 9 °
10 e
(4]
=
c
s | T SR =

1. Mandmetro (3-1/2") 4 FT. Tubo 6FT. Conector de tubos con valvula de seguridad.

2. Tubo de conexion y vélvula de union para Bosch CIS

3. Tubo de conexién para GM TBI

4. Adaptador Ford EFI

5. Adaptador Ford EFI

6. Tubo de conexion con tuerca M12 x 1.5

7. Adaptador para valvulas Schrader (Ford) 5/16” x 20 UFN Hembra

8. Adaptador para valvulas Schrader 7/16” x 20 UFN Hembra

9. Tubo metdlico curvo 5/8”" x tuerca 18 Macho. 2 unidades

10. Tubo metalico curvo 5/8” x tuerca invertida 18, M16 x tuerca 1.5 con junta. 2 unidades
11. Adaptador M16 x 1.5 x 5/8” — 18. 2 unidades

12.Adaptador en un lado Hembra M14 x 1.5 en un extremo y conexion 3/8” para tubo en el otro

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
Bandwirkerstr. 3 Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de



Q>

technic

o e [

2o - 14
:Q@: 15

&.—ﬁ-‘ 16

j_ e [

! =‘““-—“‘/;,,,, 18
O

20

== —211

Manual de Instrucciones

13. Adaptador en un lado Hembra M16 x 1.5 en un extremo y conexion 3/8” para tubo en el otro, 2 unidades

14. Adaptador en un lado Hembra M14 x 1.5 en un extremo y conexion 3/8” para tubo en el otro, con junta, 2 unidades

15. Adaptador en un lado Hembra M16 x 1.4 en un extremo y 10 mm. para tubo en el otro, con junta, 2 unidades

16. Adaptador Ford EFI

17. Adaptador multiple ¥2" x 5-16”

18. Adaptador multiple 3/8”

19. Adaptador con enchufe rapido (90°)

20. M-14 x 1.5 Hembra — M14 x 1.5 Hembra con junta.

21. Adaptador M10 x 1.0 Macho — M12 x 1.5 Macho con junta.

22. Adaptador M10 x 1.0 Hembra — M12 x 1.5 Macho (Ford Standart, Golf 16 V.)

23. Adaptador M8 x 1.0 Hembra — M12 x 1.5 Hembra (BMW)

24 .Adaptador M8 x 1.0 Macho — M12 x 1.5 Macho con junta, 2 unidades. (Daimler Benz, VWGolf, BMW, Audi 100 5 |.,
DPAK14)

25. Adaptador M14 x 1.5 Macho — M12 x 1.5 Macho con junta, (Peugeot, Fiat Croma, Audi 6 cyl., DPAK 12)

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
Bandwirkerstr. 3 Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de



Q>

technic

==‘ 26

—— - 32

s ——— 33
<3 - z
Q3

=Tk - .

26. Adaptador M16 x 1.5 Hembra - M12 x 1.5 Macho con junta. (Ford Scorpio DOH 2.0 I., Citden XM, Opel Bj 97.1 4 1.)
27. Adaptador M12 x 1.25 con retén.

28. Adaptador M12 x 1.5 con retén (Saab)

29. Adaptador M10 x 1.0 con retén (Sterling Triumph)

30. Adaptador M8 x 1.0 con retén (Toyota)

31. Adaptador M6 x 1.0 con junta (Ego & Suzuki)

32. Enchufe de pua ¥4"

33. Adaptador M8 x 1.0 Hembra — M12 x 1.5 Macho con junta (Audi Sondera, adaptador , adaptador secundario)
34. Adaptador M16 x 1.5 Hembra — M12 x 1.5 Macho (Ford Scorpio & Citden XM)

35. Adaptador M14 x 1.5 Hembra — M12 x 1.5 Macho (Opel Vauxhall, Mit Dichkuppe)

36. Tubo recto con conexion Hembra 5/8”

Manual de Instrucciones

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
Bandwirkerstr. 3 Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de



BGS

technic

COMPROBADOR TBI GM

Manual de Instrucciones

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
Bandwirkerstr. 3 Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de



COMPROBADOR CIS BOSCH

Manual de Instrucciones

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
Bandwirkerstr. 3 Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de



BGS

technic

COMPROBADOR PARA EL RESTO DE LOS SISTEMAS

Manual de Instrucciones

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
Bandwirkerstr. 3 Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de



b

technic

P

APLICACION DE ADAPTADORES & CUADRO DE ESPECIFICACIONES

Sau0I29NJ}suU| ap [enuep

¥ Ll Jdy 1uBl 12[-7 yasog uo![repan 1%
Y L1 80 RE 42 1Y NSLWH IV
[viaads Japlc-11Y Ul lou,
v RT | vodwl T4d) tystqnsiiy Iaprey y Uodeg "RISIA 1700 T0°€
¥ 8T | ModW] T4d rysrgnsioy Iapiey ¥ uodey “eISIA 1100 0°C
[ 1 ._.._Q_QE_ Hn___..:_m —#., __n:.,m__ﬂ _um..:_ mm .ﬁ ED“wﬂ_ﬁ ._._.H.n_.;. ‘H._.DU .._m~
¥ 8t lioduy 1)dl Jiommg § 1[00 &1
) ¥ [dl¥ ISR IRE N £°F TSIEd JAYI0 T 16-L96]
vV Ll [4dl HESIQuS1I| 7O°¢ "SITd 13410 " 16=L86]
J g 1104-11[NE cqiny ojy 143 p-uetega
13our ‘Iasw] tluly) ‘UoZLIoH A-SNG6]
J § 10~ 1 1[N OGNl "[A3 ¢ IE°T VIZT l6-vR6l
q Ll 191 SatquUilasuod <11eq a6l
q [ 41 SO[qTITIATI0] K[I83 103353 [[V 166
q A 91 | [4l 4:1a S3PnIl Sspog 14at] ¥ SIRY (1Y "06-986]
i Ll 141 [61 [T [ELISTUT TeUT 19410 S§-T86I
i LI 161 [ETI20UT {8-1861 4TS IHD
v L Jluol1ar-y yasog JIUDJ 1A= yasog yiim [1¥
[ { JIU0I 1A=} Yasog HIZE Wi
[ ¢ 1) 42804 S|apoll pue sJea8 12010 [V
[ { §10) yosog 000§ *Pa4 ¥ 1A ¥ 000b-0861
[ { S10) yasog C00S “Ivie) inq [le-f/pl
[ { S10 yaseg 1Y 8L-5L61 [any
v Ll gy 10413 osog [1Y CHNCR YTV
H BC 40 1€ [4di [V VoY
fl A0 LI NI ¥ THL OWY S4B I [V
¥ BAO L] QY dTu0d 1a[-=" 4asog CIVERD peERG1 SJCOUINDURT | |V JAY

S50y 1D 1dupy

dajdunny

Waysifs 174

[P0}

1y

02196 720480

Tel.:

BGS technic KG

£
O
9
O
I=
<
O
Q
»
o
Q
3
3
3

Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

Bandwirkerstr. 3

42929 Wermelskirchen




b

technic

Sau0I29NJ}suU| ap [enuep

v ol 33L- | nzns] 0%
Y al o0 | nENS] 607 puR Gt 117081
H 87 W IE 14 [1v IVONDAL 3 VONOH
2 7 TN v ¥ 0¥ IS T@lIV 16-166.
b g 14 T8 RO 061856
g Ll HE.. TEZT ¥ L1 1 06-€951 JIT
v 07 SWILSAS LIV [y b L UL
H L T4 1yZng 1oYoR1 ],
I 91 ¥ 0f 23]+ | MZNS] wIolg ‘wziig
v L1 | 24v stuonar-1 yasoq 19° |
i T 1L 1ynzng a1 107 | 0an
] 19L WD 191~ KD uitioalul [SULs SIRd IO [[V-76-¢856!
y ) 19L- KD 101D FI] 9[3UIG BU|WT]-76-066]
3 14l W 161D 11000 § 191000

qUOS WL SI012DTUL Onl -5Q-796 |
v 9l 22L- | nang] wnay00ds o
y Ll Y DU D[~ YISOy wgpm ], tursde
H MN 'K...__ u__cc._ H.....__.. ._..ﬁ nmunn_.m _m_fa?_ m.wwﬂ_u
] g LIodg- VLW KD KOG 1d92K LA [ IV-TO-PRO Y
W h._” r..va_.__.n__ U__::__..J_m-.nﬁ n_u..u_.._.m ._.:E__..__ :{._ﬂ..lﬁ.d._nw_
a L Tdi T30 11V 16 €861
) = T4 SSAIg W07 S1R) [ VRS (6586
E L0 ¥ 1) 14D ssatd ydg-sae) T (6086 0
¥ LA, § JHY 21U -t Yasey 11y IVid
q {CET L [N Hwpsgnsty oqang, (g vole]
q ITElLs LdI CYSTNSINY 0T ¥ 18 [ HOlt]
W L1 [ddH Ty datlidg  0aRloy
[ Ll 141 I5*g A91wWaag § oovuoj

s85a00y J1a1depy

1aydepy

[2PO

1NN

02196 720480

Tel.:

BGS technic KG

£
O
9
O
I=
<
O
Q
»
o
Q
3
3
3

Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

Bandwirkerstr. 3

42929 Wermelskirchen




b

technic

Sau0I29NJ}suU| ap [enuep

W 124 Mgsignsiig SI2UI0 [P ¥ K 1 odIng umﬁ.::__h
V 87 109 s igneay Lofey ¥ UEp IHSTANSLIN
a R [4dit DA0d o [eakN
v L1 ¥0 82 DAV 21u01137-7 Yydsog £7€ ¥ 28d101g ‘RIRIY ‘AN
v L1 ¥0 ST 24V 2tuosyaf- yosog 929 *L-X¥d ‘9-XN
¥ LMD 87 24V 21uod1a- Yasog AZ6
v L1 ¥0 87 ©Ddv 21ueaiaf- yasog 109 WAzl
v S0H0 L1 D4Y 210113 [~] Yosoy WE 0T RN
¥ 30 40 L1 DV 2tuo1iaf- ydsog crapo [y
v 810 L1 [l uess Iy T4L 11V NYSS [N/NISLYC
[ 4 SID Ydsog p26 MId 0N 6-5L61 ¥ €R-0861
r Z 310 Yyosog 0qing, ££-SL61 et 1d GL-SL61
) 7 SL) yosog N6
oy L Jtuoriaf-1 psog 1U0TIa [ Uaseg 1IN [V AHISHC
I C S10 yosog 0T
v 91 ¥0 L1 D4V 21U0I13[-T sog 0A
Ty 810 L1 D4V d1u0I1a[ - yasog ORT | 10002
v Ll D4V 2tueita[-1 yosog v TITVRER
[ T Y 2Tuoaya[- yasoq SULTUD daBA R
¥ [ D4V 100113 [- {osog TTR03 9ATPA O] anS
bl 1L 1K) 19110 MR
v a1 RENRI AR T
S50y 1adepy 1odepy (TEFET TN apop FRETH

02196 720480

Tel.:

BGS technic KG

£
O
9
O
I=
<
O
Q
»
o
Q
3
3
3

Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

Bandwirkerstr. 3

42929 Wermelskirchen




3G

Sau0I29NJ}suU| ap [enuep

[ v

SI0 Y4osog

148 9-g[D Yosog yiim [V

[ 2

f T S1D y2sog 142 p=S1) yasog yitm [y

¥ 0C MO0 L1 OV STuol jar=H7 {a50gq 34V d1odjar=H[ Yosog dn pur gRe|

¥ 0T 80 L1 2V STRGE e HT Has0F DY 2T0R18(-HT HS8GH RE-TEGT OATOA
¥ B H0 L1 DAY *FuesIR[-T] qaseg *lexiR -] Y=ol iR [ 1Y

0 i P Sl y=2seg yite [V )
¥ LD LT Y qasog seom] 1y N THL
I € DI STUGIIA(-T 4320g 1y WIDLOL
H 1€ 191 IynEng SIsf10 [y

H g [4di TANENY auidua aa[ea 9] A0S
Y 8T d0 L1 DY RRUeLIar=T] Yasog DRI L= Yasod e [V

¥ 0 ¥0 L1 iniog 13018 nleqag I8L Hitm 1Y Oevdns
H BT N0 1€ 1€ Iy ONTTTELES
£ & g1 Yyasog 11V SN SACELRE
¥ 1= TYstansiti S1aqio 10E ¥ IC°1 oqan] a8eilN

¥ ¥E T0E Tystansiiy GORRy W ump THS TENSLIN

ssE02y I depy

iaadupy

uaySAS [ T4

14poR

A29EN

02196 720480

Tel.:

BGS technic KG

S
o
O
2
c
L
(&)
Q
M
(7))
(@]
Q
S

Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

Bandwirkerstr. 3

42929 Wermelskirchen




G)®
technic

APENDICE I

3

1991 — 2000

ar-uE
[ b
LIt
ti-5t
Ap!SR0T-E]
0fEC
t

™5
Syt
SEF
Chaci
5%
Y
PG
GG
r
UB-LL

RE-GT
HedE
98-£3
AHTS

WM

I
[EE
IEEOY
1 dind

TalL

19l

LIS

LIS

143

43

4%
14di
HdW
NS0
= S

SHUGHO Y Yossg

WIN
g-512
1-81

a8l
A5
wn

Sau0I29NJ}suU| ap [enuep

JHQS Wity
(DHIO) 1553 10Ims;
16 D) WIOIG 3 WA0KG
15 00 MUS T AU

. REAE T B
Gi3aAl

S Y
pasisymdng 0
SOV

9L W SIK

SRPOIY [V
HIIEED) T 9

1L 39 06 SIRPOLY
I6E

oqn) Ig'g

SRpoR [V

19 R L0 F

A __5

FTRIET

e

fit

(203G () Popund )y
LIy e

Ebh |

E66]

66|

[66]
SOOITO6]
shil-lon]
o0 |

S0 1

6 1

Lo6 1
Iodl=1n6]
sRO1RO61
S0G10001
chitl-hanl
o6
shil-loe]
S0
raGloen
FOE1-E06]
ton |

S o |
(i BV OB

O e |

YOy

Iy
N

FREIH
BCTT NN

02196 720480
Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

Tel.:

BGS technic KG

S
o
O
2
c
L
(&)
Q
M
(7))
(@]
Q
S

Bandwirkerstr. 3

42929 Wermelskirchen




Strst
bl £
09-05
0508

SF-S¢
Uit
BE-0f
]33
9F-§f
OF-5¢
i
) S 3

09-0¢
§8-79
Sr-0€
Ot-L2
91-€1
0t-c¢
LI-E]
a1
AP BLL-0E
AP V) p-pE
I+F
[ifa

b

technic

LAdW
1AdIN
LAdN
[4dW
[AdN
14diN
IddWN
Ldd
1ddW
14dW
1ddW
1ddW
[dd
1Ad

14dI
A
[4dN
[4dW
[AdIN
14151
110
1ddiN
[4dIN
4.l
4L

Sau0I29NJ}suU| ap [enuep

122MTUNO 2 T10[N ] 1Tey] IRy 0MI0Ig]
SILRG o "DLIS A 1SL IE'S V1078 10 TI0E TIE'T
BALSa 3y sy

wdvp

SIUAG A P "SRG 7 ‘0uoig G

saropdxz 3 Taduey wisaiay vopadyy ‘oauoig
(dn-yorg) sorog gr(uzy)saiaag 5 (o' 1deaxg) 1y
Q0 1V

2ALISD] 75 arrdsy

aelo] 29 odwa) 100¢

J0RLY, W M08 T8

Jadel] 7 L03sY T4

vadey Amoiapy

Buesnpy F ujosury ||V

woasy y “zedep foduiag,

OH-DSH S/0t1-71¢T A ISH XO0FI-8/71¢°E
BAIS]

aqald T0e

MOI] TE'E

SJqus W sune) J¢°7

woasy g "zndo toduia] (1) T6" ]

noosz 3 zeda] rodua] (6767

(ST Wzig ¥[S0 wlly Wiy

1myor]

Iqaerg

myoer]

BELRTHY |

LOG 19001
SO01-100 |
LOBI-L66]
LobI-Le0]

SoRl-Lh6!
Chi!
coh!

P61 ~Thi.

doh]-l66]

o0 1 =166

Fo61-1661

66 [ 066 |

o6 =066 |
66 D66 |
ThO -0h6 |
661066
[ 6610661

)

0661
=001-1661
LG I-FG6]
SO6!1-PH6]
L661-Thol

1661

IO

02196 720480

Tel.:

BGS technic KG

S
o
O
2
c
L
(&)
Q
M
(7))
(@]
Q
S

Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

Bandwirkerstr. 3

42929 Wermelskirchen




3G

3
b
3s
el
Bs
£8-3L
26-88
k6-L8
C6-58

9F-Le
HE-NE
StE
Shest
OFst
(-0t
1l

St
Sh-st
Y
shrL
S0t
Shefg
sk-ot

Lid i 2oy
14d A d1uonoly
14 21uonopy
LAd W MUono
sunEis e
swaghs e
HdMuanngy 1D
aonay ASID
HUOM TSI
1ueB1g-24v
144 11 e Sie
e 11 wepidig
11 wedia
I3 Wi
[2nuanbag
I*nuanbag
[rnuanbag
[nuonbag

(1 LEIREAN
[nuanbag
[rnuanbag
[Enuanbag
[Enuanbag
(2nvanbag
irwanbag
[tnuanbag
prnuanlag smdaegy
IS N
AN

AN

Sau0I29NJ}suU| ap [enuep

1essEd Y ULEC) L R LIk

CIOrZ)En euar & 11 3100

..ﬂl,_“mu_ umuum:.nm u% .UI_.M ﬁmu_w.r_.ﬂ__.u

D[ 2 LD S0

T8 18T epraoy

19T ENar P esseg CTOELLD CIRT1 LED iejouqe] 1 j1en xe *18'| ehar
17D B0af *10°g LLD 10°T maarg

0 WSSE |

715 ®1ap

UOTELIEA,

B | Jn.—n.EﬂU

J106) TXO T1AaLIgeD IR0 ENar

uEAOINg

T LD

OPRLIC)

S 7§ SnEL [V

anbusA @ Moo 16’

anbusAy 3 MOYIO) TO'T

2404 1S'T

HoL] T0'E

Aqes F s 17 WAI0€

ajqes  sunef (N10°€ ¥ I8E

sindeppuein ¥ 1edno) PIGIAPUNL] "ELGIMA UML) O ¥ 19'C
ST W PURID 733 YETN0D PAGIApUNY L ‘rLmaA unel) (T0C
SINBIRINPUBIL) 3 IS0 PHIPUIRLL RIEOPLL unod) (110's
SINTIGIAIPURIC) 3 1eEN0.) “PROISDUNY | BUGIA UM0L) (P)18'€
SRR PURIC) 39 TEAR0 D “PHISPUMN ], "BlIMaA Uned) (OIS €
1677 Wladxy Jqus {; Sney

PR 3y AUEN0)) PAGIPUTY ] TUOIDIA UMOL) TS TS €
AESPIAY IR

L._E._qmu:m..-? .-GH

UaS 4719 FITE

061
Lhh 1-Fhh!
Pob 1100
66/
[Eilel
1661
TOG]
£6061
166!
166!
€66
66|
Lab1-£66]
Z66]
1661
960|
Db 1-C66|
D0 1-506|
661 ro6|
Y60 106!
Chb1-ba6 |
Co61-k66|
Yoo 1-T006|
Cabl-166]
1661
1661
166!
Chh 066!
066!
LOb1-506]
NG0T-200|
DODT-06 |

MA

02196 720480

Tel.:

BGS technic KG

S
o
O
2
c
L
(&)
Q
M
[72)
(@]
<
S

Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

Bandwirkerstr. 3

42929 Wermelskirchen




b

technic

(597

LE LS
3 o

ar

19y

E5letl
5
L7

5P 9t

W

i

15 %k

P d N
[N
Ta3diN
1 Y
I3dIN

Id4dN

14dIN

1dd N

[ddIN
Ia.L

Wog NN Tuls

IO 3jHuS

o g s1aurs

o ajfury

o, 3 Fus
i

145 ¥ Ldd N
14dIN

TAd N
14dIN

SWAEAS ||

Sau0I29NJ}suU| ap [enuep

TOg vy

ueTo, WIS 77 Ty Cueidegy o) s O e v

AREET] 27 VO] TR |

Jas27] p woje] pafanyaoging Jo'g

hu.u.mt.., w_ﬂ _L.nv_._“_..—. lm_..-m

ADUTPUNS "MOPBYS “UDATHDT (ML) TUOEL ]|

o may euadu) AEendc Buedig Tuds fwgany (V)i
LIRISAS UOTINE] 12aig]/m aiead,] &y 0060 1y

1] ajfeq 3y oasuop |t

ADURPUNS MOPEYS MDA L “UOZI0]

ujaop wan ‘peuadw Siseud euorteg wads Cusepay (D1E T E)T0E
SIUTPUNS "WNOPEYS "UDIEE D] "L "UOX L]

aayrop mapy eredu Aseed] eroieg nds une|ooy ()87

L L R

DDUEPLITS “NIPEYS UOJBEa] "UOZLOR 95104 Md N

“Teiadw Apseudq ruodeq s wiepay g eI CI0E RHY 1S E
UEARIE ) Iy JRTEA0N UIDNE(] OUBPUNS WMOPRLS TUDIBHI T LT "UCZLI0T
Yo may Ceuadu) Apeudg euolder] S WP (AWNYIST
ITUEPUNY MOPELS “UDIEHI ] “TULL] "UC IO ]

1aI0A MEN C[eradu) CAlseuid] BumARe] Ll unwpay (7T
FIUBPHING “AOPEEE D TRGAT LI U 0]

SO Avaa RO CASeIAC] TRuaied] TUKIG CARRay (M5
UH-E.H_H.m-m Jﬂ.r..&...nmr_m ....._..,EM._ U._ ._.—CN.F_P.;_ .hUu_._h.H_.ﬂ }ruz

g CpELading CRisaes] ruoiseq s TunepEoy (187 ¥ (A) 10T
d=2ii=lg _w_ﬂﬂm Iy A0BUOIN Ny T

SIIBE (006 ¥ U5 006 1V

SaLits (6

LN SR G

0N |, UoN SaLag M6

._..._.uT_.wE 1y

[ty |
Y [ 0660 |
P [ 000 |
ot 066 |
ot [ =060 |

£o01-0661
O 11661 e
16 APE-066 |

Gt |

ot 1
Lht |

Chfl-1R0 1

Chinl-tool

Cobl-lobl

Chal- 10 |

1

Q0 |
a0 |
Cabh 1661
Chrl-1661
Co0l-Takl
=hfl-1661

dA15AHHD

HVVS
SHOSHO

02196 720480

Tel

BGS technic KG

S
o
O
2
c
L
(&)
Q
M
(7))
(@]
Q
S

Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

Bandwirkerstr. 3

42929 Wermelskirchen




Sau0I29NJ}suU| ap [enuep

S
o
O
2
c
L
(&)
Q
M
(7))
(@]
Q
S

CoprLE 194N 161 2pranyy Tool
b€ 144N 1071 privg)y 661
(U3 IdIN AP0 1A EF A €IV 76611661
WLt 1FdIN apereyy ) 1661  NSIVHIVQ
8r 13dIN 1a8edop 7 weawe) I)°¢ L661°9061
6F 1IN hu_mu.ﬁ_..v.}_ ..ﬂ.:u._:..#...u n :.J;Oh.. __.r_.n.rEd-V T8¢ T1._ E'E ...—v-m h@n— | .a.x.:.uﬂ
IF14IN AN 00SEL/D AN COST D NN 0081 /D
Tor BET UEA ODSEH UEA 00STE "UEA 00S 16 RIONEQ 108 TITS TI6E IS8T LO61-961
0s-L¥ TN (oqun ] uoN) sose 3y uolEl (AJ D € 90061
SPTr TN AD5] 3§ UO[RL 0qun . 9661
_ﬁua...—_ 1941 ......-m:....._.r._.\ _._a_.wﬂo..u_..w:_”.—_..._"vm ___{.DH.....J_D ...,..:.._:_-m _.Aq.:__U i [ D661 =CLE |
8 HdWN (4T ¥ 710°T) 20018 3 "SIBAI 'SOLIY "UODN 0661+S661
8F HdIN 1aguKoA “Anuno) 23 UNO] ueAIE) TR°{ "1CC I 661 D
el N foqny ) 1osw] R WOk L () T0'T Sb61 =] e
608 N (oqun . woN) 2587 3 uoisL (£) 10T $o61 ® Q.2
HdIN AL 00SE 42D AN 00S | 4/ S o~ £
SPSE [dIN “n S661-P601 ~ I~ m
8t HdN JPHI0A MAN 3§ “SHT] UOISIA " pidonug opiodua,) Iyt Y661-£661 A S o
g5 EJWN 104104 MIN F "SHT] "UoIsIA "pidanug ‘apiesua) TEE W6 1-£661 ~ N .m..
re 14N oqung, yyeng 9661-€661 RC)
8¢ AW OQIN L BON IIENS 9661-€661 T R®
0591 ETdW 1adefop, “Lnunoy) 3§ UMOL “BUALIR) TI3°E "TEE TT0°C ¥661-€6061 Fu E
9p-IF [FdW SUBLL OIY//M S9SE7] % UOIEL 0N (1) T0°T THO 160 |
RE-0F [HdW SURLL [UNUBIA/s OS] 3 LUOEL 0qan L (1) T’ F661-€601
0s-Lt TN (0gQINg, UON) 15T % Wil (5107 PO l-E6al
- Jamieyawey dNad
SI5¢ 1IN 0SE AVC A 0STAVA AN 08T AVC WA D5 EH VEA 05TH 10 £601
UTA 0SEH AN 0ST Aoy =
[trLg 14N GO 05TA ANNILT 06 1T AV UEA OSTE RN 08 TH ORI N 16 €601 <
® o 5Ly I1dIN IO v Chlil-Th61 =
) SR LI oqing IS 2661- 1661 ]
< 05LE W (O uoN) s 66171661 m
(=2]
>
3

BGS technic KG
Bandwirkerstr. 3




LLTHE
LE1b

Ly-1v
19-5¢
L1t
0s-0F
HE-2C
HE{-Ct

Ly-1¥
Lt 1F
ft=1¢
5SEYP
LE-1t
Ly-Cf
L-0p
Lb-bi

BETPE
8E-5¢

Elo
CE-9e

16

tl-6

b

technic

E1-6
£1-6

10 A
ITel 1N

Idd N
1A N
T4 A
11d N
Ll BN
[l I
Ll
1A
I1dN
B LY
[Ad I
144
14d N
L1 1M
LIdW

Idd N
LIdN

1.1
1.1

[}2R)

14l

€11
14l

Sau0I29NJ}suU| ap [enuep

RELALY Y WY (3 I8E

RIDIALY 3 LIV (008187 3 710

IEAIUULE] T "86 SSTT 88

SAIAA] A YRy tarqrgaT o g reding taardeyy cmmsempeoy] pooasian g
Buouos dNNad S1S/01S % Bpearig] S IZeg] (1§ URjeS CsY (M) 1C
; PLIg2ILT P oaewel 108 R IS)IrE

Gn...—p._ﬁnh N .—...__.:.ﬁn.ﬂu.“r .h._:._..-nm fsﬁﬂ._ﬂ_-_m THITIALY ..4___..__3."._ 16y

.,J__“_}U..u_.n.um umu. .m:..__ -_wm ..muCC...__/-UO_..._ .-..:..../uﬂ— .u_...._a_._- «——ﬂr_ pUhL_u.u.a.uu.l_ ..z..._-n._.u_.-..._ J&.--.T
o] .“.-.__.:__H_G.HG.H .u_H__;_u.mw OpeIop| ‘_w“u_.h_._,.._ AL

(776°T Waaxzp)ury puwin) 3 “SIEfED) RAINSY YIWAHS ||V

D00Y IO Y R KUQAE0) AU 187 71806 L0

(D71E¢T warxg) BYaA B BISI0 ) ||V

ULUNE “PAGUINS TSHRARDY T 21 TTUETITI0T % 1100 (9w V1L
FUDATO) DN WY [V ]LE

Ol AUORY W XU fpueiny ‘awnadng ssepin)y ewwntg fesay o oy v
DIABULDY RE'EN TSP TPOUMEA]] D[IAI(] TIAY YR DRG] RIS (08
S..,.._S _._.. J% .n_j_.-..___”wu__._r_.. ..._.___?.J_m" 4____._:"1:...9_..”.“_ .-4._..._....._2 .#-._....U‘n_ .._.xm...

PRIGRaL| 39 odelte]y (Q1]LSHANTO S (LITE

O2JOJ [ 29 COPRUGIC] D|IADG TIPRIOP | TROLALY]

THEY "I(|IADHUOH “¥O WE PO “IPASC] IR aaqesaT] Senar| ] s T
PHQUNS R I2NEATY N TT)T

uooydA] dpyorg sMIaS € CBUIDUOS *EPUATIE] AL 3201 S LTS 008y
UTQIMGRS "o “eoyul, Mury Sezepg ouas {100 (m1E' T Wexg) iy
X1 PUBIDY 9 "2UaIing sse(inDy ‘euwiny oy () 1er

SUBAT IV T UOSHL T Wosng

‘moude) “weyinorg Imsewproy uodey 1esT (L12CW (INs VIer
QO0Y 2RTIUC 35 Ia51 )

BIDID SEEIND CRILRR) amua)) (317007 W progarog v tite )y () 00e

Ly ﬁFEU )m. )._n_.._q___u,_..v __u.._.nu_.muv_..t

SHIMANE TC°T TPIAIAG W 2SI0) T1TT PAAUNS P A3EARD (WIW0T W ITT
N PURID 3§ CSWAMNG SSRI0D e sy ()15

sl
sl

DO61-1651
L6 -tenl
S 1-Tenl
Yo | -Teh]
G- 160l

laal

Qs =05 1
Son-oanh |
el =105 ]
Shb 065
Sl [ =05 |
Foh 10651
Chl [ =065 1
06 -than |

anl
al

Py | ~20nl
Pty Rl Y

i 0661

CH6 1=0661

166 1-0651
(i |

o

02196 720480

Tel

BGS technic KG

S
o
O
2
c
L
(&)
Q
M
(7))
(@]
Q
S

Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

Bandwirkerstr. 3

42929 Wermelskirchen




b

technic

br-8Z
Le-te
P8t
16=LF
Ir=6¢

it
=9t
(S=¢¥
S5-8t
L0t
8- 1F
Ys-By
15-tt
It-ct
0s-t¥
areoay
gc=8¢
Gr-8t
Gp-Lt
9F-1t
v
is-9F
S5-%p
LC-8/r
it
ALl

S5°8F

£l
S} 3

1A 79 145
135

I4dN
I3dIN
[4dIN

AW 78 12
115
148
la )
5

WoOd
Wid
IS ® WDd
WOd
WHd
WOd
Nnd
WOd
NOd
ldd W
14dW
TAd W
IHdIN
L1d
LIdIW
L1dIN
IHdW
LdIN
11N
HATA
L:del N

Sau0I29NJ}suU| ap [enuep

D0EDIS W D0FIS 00RST "00CSD
00Led

S|apopy 1w

AJ[FURLY CAIYOIAY) pURLD DaNOI)
120ueTuAy PUERLD) UIFURIAY DIN0IIND) PURID AP0 *Do§0IN] ]
CEE SWASAS [ S[EPON 11V

S[APOIAN 1TV

§71 % 7 uepag puada

T1eT

Tos1d wEay

14814 vadany

-5y daoxsg ) 181 wedayg

tS RS I B L B R

uepag gn Ny adnny puaiac

uepaxs puaian
a0

IR Ema_t_

471 WEnu|

puaia’]

puadaT] ap wida

X718

AEaag 7§ CRUOPIY 197

EIILATY 79 BIGITYY 107

RIMAR] 3 BIONY TRE PG v ] (08§

xu g puerny 3 swaadng ssepmo fope Ao TN RS IRE ¥ e
s puein P ausdag sse i) fopiey Ao euiknsy eday oy
ewouos @ dyai €185/015 171

DUAMIIOE] Y "SSTTRORE VIIATC I AR 2GS 27 T 0
DAMIOE] N ST SORE DIPA Y YR s ] (008

noyng

.U-._.___.__._. .ﬂ_uﬁn:_..&-.nu. .-“—_.._a__-;.-._.“ _._-._uuuw__._ m. —mh_.____ “ -_..n...__hhm.w u._ me ...v.._--.._v. e n_..-_w. .-..v._.u_:. _
IPADIUOE] W RO TS5 ] CBE CAIAXY AV fI0] Cadqeg o] 6 p

Chb1=Lo61
So6l-£661
chbl-ls6l
E00T-96 1
Shbl-1661
Shhl-rhnl
eoal-1o61
so6l
ch6l
snal
sunl
o6l
o6l
Shtl=£66 1
Phol-£o6 ]
FOO1-Toa |
£00l Tool
Eo61=Thi]
a6l
141
G661 =006 |
9661
946
Oh6 1
Ot
Q561
6GGO 1 =Shi |
901560
Goh 15661

Sh |
i |

SAXET

d =D

OATOA

VDY

02196 720480

Tel

BGS technic KG

S
o
O
2
c
L
(&)
Q
M
(7))
(@]
Q
S

Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

Bandwirkerstr. 3

42929 Wermelskirchen




b

technic

RE-OF
ur-ir
-1
8E-9¢
0s-L¥
g o
Ub-ot

oe

9t
(Fi
th-1€

9t
Fr-8¢
-t
Or-£€
Qb
pr-2E
-2t
H-R¢
rBE
-8t
BE-£€
il
Ry
BE-EE
H-8e
Or-te
9% LE
8¢
WOtk
F-8C

1IN

14N

1IN

[P LAY

LN

1IN

L4

L % LN
TH.L W LLdIN
LAdW

[EELY

I1dIN

144

114

IS 3 [AdN
145

dIS

swuEks )y
[ BN

1AdN

LidW

LAdW

LAdIN

LAdIN

LN

L:Ed N

1:feN

[R5 JN

Ll I

Ll IN

Sau0I29NJ}suU| ap [enuep

OO RO toepeny 2 (s ouepag) ogang asdipg

Ly ) o] asdiang

T NEACSIEL o) T asdiazy

0 NTACSERLL U 10T asdiag

(SWH) LO000E 10 Tamuopy At PTG O I 1 osdixy
i RN B 1E T

S1080]

NAS W Aouda

aeso]

LRI

A

SIAUI 11V

hm«u_Er.lu ﬁ__._ﬁ.n— o n.._...u_ -u. ..._u.::.....m_u- .._.".r:Cu.w:.__ ._._._...._.n.'.n..:_

A

rrdng oqm] 83 9 ¥ (peRrey2dng ) 74~ 7 LT 1T A
ORI IT TR

Ny HD..._._Hd._. Ly ”- ..m.un_.af. e Lht.."_.:. 3 _..—:_l._

PR Y

RUOIR] P Ay o) LL AN IS DN

AFZLT THET BIAAJ W R[010) ") "Il )

12500y PUE ]

140 g ogan edag

_..._,“C..u_._. .H.. :..I__.n_

LIPS T S TR B alM e relra Y | O

OQINE TY N 3% o0 10T u2ay

OgIN | uay erlng 3 upesay BIAL] CBOICY T T W IO | R80T A
AR TN R 1S

h...:.___.q..”- _-.C__" .—

Jatimy e W o) tdogong
CHW W I0T R0

L 0sFX]

Foats 1 Thatal
thn]-Toh]

[REISY

1661

1661

1 6tal
HIEU N R4
shn ] roend
tho ool
0t 1 -tehl
Foal ool
cht -l anl
OO 2661
COCa6GI1
ity |7l
SOn | raol
o a6l
LRt T
Y it |
AT (N RalaTi |

ool

vl
S| A6
Chb ] Ui
it | -Thi ]
00l 1onl
o6 11661
o6 171061

l&6l

L6l
LO6 19601

THSTE S LN

NYVEINS

YIDAOL

02196 720480
Fax.: 02196 7204820
mail@bgs-technic.de

Tel

BGS technic KG

S
o
O
2
c
L
(&)
Q
M
(7))
(@]
Q
S

Bandwirkerstr. 3

42929 Wermelskirchen




NS -6
cl=6

AP BLCDE
D8t
SH0E
98¢
O-8e
978t
APt@grey
81+
98t
97-3E
Si-8E

97 Bt
S 14
BE9¢
Okt
SOETFE

i VT o
DE-8TI(
VN
CIUED TR RS
AP LE-RT
| 0 o T
e Y

I T S
teLt

B

1

Kt

b

technic

sieep

14.L

140

Tl

l:1dW

[1dW

[ddW

Il

[N

45

115

[15

[15

145

Y

1AdIN 148
1ddIN W 148
l:dd N W 1S
IH1L

T4.1

1d.0.

I4.L

1N

Il

Lt

LN

TN

L:iedIN

LedIN

L LedIN

11X

11N

Sau0I29NJ}suU| ap [enuep

www.bgstechnic.com

e dnyotg roa1-1661 NZNSI
g7 Jadoor], 166l LLINIANT
MedIN cOO-FOG]
SE20L] B NN CCTO0TY 9N Iy aal
oloaey a6 1661
STER AN BN I008TH 'COITE £661-1661
A3a101 Taol ool
66 166!
ODOFE 7 DO0EH "COETH LG6[-S661
ET Ty so0l
ST 909 W IS T 9-XIN TISTT BIUS| Ty Sy so6!
SN T 9T XN £anl
XN £a01-CT06| o
6Z6 601-T001 oy
ODOTE Y ODULH ‘OULCH Fol m M
LXY SGO1-E601 N N
LXH W 979 XN Tan1-1661 VUZYIN © ©
APty 061-CO6I1 w mulu
rzanuiey Q061-1661 M M
JHOS UIms $661-1661 et
Pryapis 1661 I m
YIS 1R L661-9661
LIPS 19 P 06X LO61-9661
sy s
farfapeg T T
JHOCT g ton -1 661 RO
LRI TTRT AN TS L6 =966
GAMBOIA 10T N NN AR 1T (YRR
o asdigaeg S66]
NN AR R IS0y Cht-Eabl
NERTRRIITS LOh | Ta6]

BGS technic KG
Bandwirkerstr. 3

o
©
L2
c
£
o
3]
b
)
=)
®
'®
S

42929 Wermelskirchen




F

SR
L0

I

¥t

o9
Br9r
OO
1511

AM B 0-CT
=

DF-4y

1

oLy

AP DLE-OE
LI
LH-0F
oy
7O
LE0¢
Y-8E
thelF

St

v
Se0g

<[P @EY
085
0¢-5T

doacy s s

b

technic

Sau0I29NJ}suU| ap [enuep

S
o
O
2
c
L
(&)
Q
M
(7))
(@]
Q
S

118 afmaody So61
115 enpdag Chi | =t | VI

LIS ¥ 144N MRUGG N ey S ]

148 @ 14d a2y Shi]

IS W 14dIN 3 aunoag Chn ] =tah |

S ¥ 14dIN . SO IV Fo61

1AdIN SO IV £6nl

LAd T E W T mEung e adnaag gt s cO01-1061 IVANTAL

115 TILE Py Sl

LN 17E podsary LH61-Fh61
:diN T9E 1odssig LOB1Fo6| o
L:AdIN [VITH IT°T apniasg C661-E661 o
AdIN X3 A prosoys 1661 S3
[dIN AL Lot Q
IS ¥ [4dIN KoeeApoy L661-E661 g
LIS o LAdIN 95 9P A1) ") LT ey S0 | % mulu
1S ¥ LdIN [0S [P 1AL DALY *PI0IOY Fo6 166 | N N
SWANEAS (|1 TET N L VET:ATITT PNk £001-06] S &
SIEISAS 1 apiatg Thi] d wm
Lid/IELL ALY Lo | VANON =

1Ad N SISG) ITL A0E D6

14dIN AAUIOR ] T T A0T-D66 |

1AdIN Tk P e E SO0 17106 |

L1dIN 10oL] ¥ eapoy 1Ty Livh | =r661

IAdIN Ao To01

l4diN LA A OO 0TI 0T La61=1661

LAdIN snpag a6 1-1661

LdN (ogqan | uop) aspduyg CO61-1061

1ddIN (ovigant ) s To61-10601

BGS technic KG
Bandwirkerstr. 3

mail@bgs-technic.de

42929 Wermelskirchen




